



Громадська організація
«Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних
закладів І-ІІ рівнів акредитації»
03049, м. Київ, вул. Стадіонна, 2 /10
телефон-факс (044) 245-35-98, тел. (044) 245-51-98
e-mail: vho_association2017@ukr.net
web-сайт: <http://go-association.com.ua>

№ 200 «18» вересня 2018 р.

Першому заступнику Голови
Комітету Верховної Ради України
з питань науки і освіти
Співаковському О. В.

Шановний Олександр Володимировичу!

12 вересня 2018 року відбулося чергове розширене засідання ради та правління Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації», на якому учасники засідання одногосно прийняли рішення звернутися до органів влади з клопотанням щодо повернення фінансування технікумів та коледжів за рахунок державного бюджету.

Законом України «Про Державний бюджет на 2018 рік» (ст.24) встановлено, що видатки на оплату послуг з підготовки фахівців у вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації державної власності, що мають статус окремих юридичних осіб, визначених у додатку 10 до Закону, з 1 січня 2018 року здійснюються з обласних бюджетів та бюджету міста Києва, а для закладів І-ІІ рівнів акредитації державної власності без статусу окремих юридичних осіб з 1 січня 2018 року здійснюються за рахунок та в межах коштів, передбачених у кошторисах вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації державної власності, до складу яких вони входять як структурні підрозділи.

На практиці ця модель фінансування забезпечила видатки на стипендію, заробітну плату та частково комунальні послуги – для вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації державної власності. Ні про яке оновлення матеріальної бази, закупівлю підручників, комп'ютерів, програмного забезпечення мова навіть не йде.

Громадська організація «Всеукраїнська Асоціація працівників вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації» пропонує включити в проект рішення Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти 19 вересня 2018 року:

- громадська організація категорично заперечує в частині передачі видатків на оплату послуг з підготовки фахівців у ВНЗ І-ІІ р.а. державної власності без статусу окремих юридичних осіб, які входять до складу ВНЗ ІІІ-ІV р.а.

- державної власності, що не мають статусу національного, на фінансування з обласних бюджетів та бюджету міста Києва;
- при виділенні коштів з освітньої субвенції для технікумів і коледжів на надання освітніх послуг на рівні повної загальної середньої освіти передбачити кошти для закупівлі меблів, обладнання та інвентарю для «Нової української школи»;
 - внести зміни до Постанови Кабінету Міністрів України №23 від 11.01.2018 р. а саме в наведеному нижче в пункті *«Іншим педагогічним працівникам надбавка в розмірі до 30 відсотків може бути встановлена з 1 вересня 2018 року»* вилучити слово «може»;
 - розробити, схвалити та затвердити Концепцію реформування оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти I-II рівнів акредитації.

Голова Ради ГО «Всеукраїнська
Асоціація працівників вищих
навчальних закладів I-II рівнів акредитації»



О.О. Марченко

Голова Правління ГО «Всеукраїнська
Асоціація працівників вищих
навчальних закладів I-II рівнів акредитації»



В.А. Булгаков